

Програма безбар'єрності



На сучасному етапі розвитку України питання щодо інклюзії та безбар'єрності передбачає розгляд цільових груп, до яких входять не тільки особи з функціональними порушеннями працездатності та інвалідністю, а й люди старшого віку, матері з дітьми до 6 років, діти, що залишилися без батьківського піклування, молодь. Усі ці групи населення живуть у кожному населеному пункті, і завдання кожної громади – створити рівні, комфортні умови для всіх своїх жителів.

Славутич розпочав рух по шляху створення безбар'єрності в місті, доєднавшись до ініціативи першої леді України Олени Зеленської, та першим серед українських міст підписав меморандум про створення безбар'єрного архітектурного середовища.

Під час престуру проекту «Славутич - ось[to be]країна!» міський голова Юрій Фомічев розповів про проект «Безбар'єрність»: «Сьогодні ми претендуємо на справжню лабораторію безбар'єрності. Останнім часом ми проводимо багато диспутів з експертами і починаємо розуміти, що нам ще вчитись і вчитись. Бо безбар'єрність – це не лише пандуси, санвузли, адаптовані для людей з інвалідністю, це набагато ширше. Найголовніше – це соціальна безбар'єрність, коли ми можемо вільно спілкуватись або проявляти себе. А якщо ми кажемо про фізичну безбар'єрність, архітектурну інклюзію, то мені здається, Славутич найбільше готовий до того, щоб це впровадити в життя».

Славутицькою міською радою у цьому році затверджена міська цільова програма «Славутич – безбар'єрне місто», у якій детально прописані завдання щодо виконання робіт доступності на об'єктах соціальної інфраструктури.

Так, КП «Агентство регіонального розвитку» на об'єктах комунальної власності провело роботи з будівництва пандусів, що відповідають встановленим нормам ДБН. Доступними об'єктами для маломобільних груп населення вже стали краєзнавчий музей, торговельний центр «Мінськ», де розташований магазин «Вена». Напередодні Дня міста в «City-Квадраті» теж встановлено новий пандус. Таким чином на червень 2021 року в Славутичі вже побудовано 25 пандусів.

